
 Протокол
№ 

гр. София,    04.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 35 състав,  в 
публично заседание на 04.03.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Петър Савчев

 
 
при участието на секретаря Богданка Гешева, като разгледа дело номер 83 по 
описа за 2026 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 15.30    часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. А. А. – редовно уведомен, явява се, представлява се от адв. Д. И., с  
пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ  Председателят  на  Държавна  агенция  за  бежанците  при  Министерски  съвет  - 
редовно уведомен, не се явява. Представлява се от юрк.К., с пълномощно от днес. 
Контролиращата страна СГП – редовно уведомена, не се представлява.
Преводачът  от  арабски  език  Тамам  А.  Ю.  –  редовно  уведомен,  явява  се  лично  и  извършва 
превода.

Страните – Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ 
                    ОПРЕДЕЛИ:    
                    ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

СЪДЪТ дава възможност на страните да направят процесуални изявления във    връзка с 
отменителното решение на ВАС. 

Адв.И. – Поддържам молбата си от 26.01.2026 г., представям писмени доказателства.
Юрк.К.  –  Представям  най-новата  справка  за  положението  в  С..  Да  се  приложат  по  делото 
представените от жалбоподателя писмени доказателства за сведение само.
Адв.И.  –  Моля  да  ми  се  даде  възможност  да  се  запозная  с  днес  представената  справка  за 
положението в С. в следващо ОСЗ.



СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА и прилага по делото представените от страните писмени доказателства и справка за 
положението в С..
ДАВА  възможност  на  жалбоподателя  да  се  запознае  със  справката  за  положението  в  С.  в 
следващо ОСЗ.

СЪДЪТ докладва молба на жалбоподателя от 26.01.2026 г. в частта в която се моли ответникът да 
бъде задължен да представи звукозапис от проведеното интервю с него, както и да се задължи 
ответника да представи справка относно актуалната обстановка в С. в съответния район.
Адв.И. – Поддържам молбата, но моля да ми се даде възможност аз да изслушам    звукозаписа и 
тогава да преценя евентуално да поискам изслушване на СТЕ. 

Юрк.К. – Ще осигурим възможност за изслушване на звукозаписа от адвоката.
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА и прилага по делото докладваната молба на жалбоподателя.
ОТХВЪРЛЯ  доказателственото  искане  за  задължаване  на  ответника  да  изготви  поисканата 
справка за положението в С., доколкото няма такъв процесуален ред. Следва да се има предвид 
обаче разпределената доказателствената тежест и задължението на административния орган да 
докаже фактите, въз основа на които издава акта си.
ДАВА възможност на жалбоподателя да изслуша до следващо ОСЗ процесния звукозапис като 
при невъзможност ще се постави въпросът за изслушване на експертиза за сравнение.

ОТЛАГА делото и го НАСРОЧВА за 15.04.2026 г. от 15.30 ч, за която дата страните и преводачът 
редовно уведомени. 

Преводачът Ю. – Декларирам, че разходите ми за днешния превод възлизат на 50 евро.

СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
Да се издаде РКО за сумата от 50 евро, платими от бюджета на съда.
Издаде се РКО.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.44 часа.

СЪДИЯ:
                                                                                                                                        СЕКРЕТАР:
 


